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Febbraio  2024



Rilevazione della soddisfazione degli utenti del servizio online «Presentazione delle dichiarazioni TARI» 

Utenze domestiche - campione complessivo 

Campione complessivo

Parleresti bene di questo servizio ad altre persone?

Febbraio
Totale 

questionari
303

3,0% 4,6% 21,8% 70,6%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Per niente Poco Abbastanza Molto

NPS

(Net Promoter Score)
58

55,12%

39,93%

3,63%
1,32%

Dichiarazione di
occupazione

Dichiarazione di
cessazione

Dichiarazione di
variazione degli

occupanti non residenti

Dichiarazione di
variazione dei dati

dell'immobile

Quale dichiarazione Tari hai presentato?

37,5% 12,5% 50,0% 100,0%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo 
servizio online?

Poco Abbastanza Molto Totale complessivo

Totale 

Dichiarazioni
4039



Rilevazione della soddisfazione degli utenti del servizio online «Presentazione delle dichiarazioni TARI» 

Utenze domestiche - dettaglio per tipologia di dichiarazione

Dichiarazione di occupazioneDichiarazione di cessazione

Parleresti bene di questo servizio ad altre persone? Parleresti bene di questo servizio ad altre persone?

2,5%
15,7% 81,8%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo 
servizio online?

Per niente Poco Abbastanza Molto

0,8%

2,5%12,4% 84,3%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Per niente Poco Abbastanza Molto

NPS

(Net Promoter Score)
74

4,2%7,2% 24,0% 64,7%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo 
servizio online?

Per niente Poco Abbastanza Molto

3,0%

5,4% 29,3% 62,3%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Per niente Poco Abbastanza Molto

NPS

(Net Promoter Score)
51

Parleresti bene di questo servizio ad altre persone?



Rilevazione della soddisfazione degli utenti del servizio online «Presentazione delle dichiarazioni TARI» 

Utenze domestiche - dettaglio per tipologia di dichiarazione

Dichiarazione di variazione dei dati dell’immobileDichiarazione di variazione degli occupanti non residenti

Parleresti bene di questo servizio ad altre persone?

18,2% 9,1% 27,3% 45,5%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo servizio 
online?

Per niente Poco Abbastanza Molto

18,2% 18,2% 18,2% 45,5%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Per niente Poco Abbastanza Molto

NPS

(Net Promoter Score)
0

25,0% 25,0% 50,0%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo 
servizio online?

Per niente Poco Abbastanza Molto

25,0% 75,0%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Per niente Poco Abbastanza Molto

NPS

(Net Promoter Score)
50

Parleresti bene di questo servizio ad altre persone?



Rilevazione della soddisfazione degli utenti del servizio online «Presentazione delle dichiarazioni TARI» 

Utenze non domestiche - campione complessivo 

Campione complessivo

Parleresti bene di questo servizio ad altre persone?

Febbraio
Totale 

questionari
8

Totale 

dichiarazioni
45

37,5% 12,5% 50,0%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo 
servizio online?

Poco Abbastanza Molto

25,0% 25,0% 50,0%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Poco Abbastanza Molto

75%

25%

Dichiarazione di occupazione Dichiarazione di cessazione

Quale dichiarazione Tari hai presentato?

NPS

(Net Promoter Score)
25



Rilevazione della soddisfazione degli utenti del servizio online «Presentazione delle dichiarazioni TARI» 

Utenze non domestiche - dettaglio per tipologia di dichiarazione

Dichiarazione di occupazioneDichiarazione di cessazione

Parleresti bene di questo servizio ad altre persone? Parleresti bene di questo servizio ad altre persone?

50,0% 50,0%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo 
servizio online?

Poco Abbastanza Molto

50,0% 50,0%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Poco Abbastanza Molto

33,3% 16,7% 50,0%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo 
servizio online?

Poco Abbastanza Molto

16,7% 33,3% 50,0%

Nel complesso sei soddisfatto del servizio online per la 
presentazione delle dichiarazioni Tari?

Poco Abbastanza Molto

NPS

(Net Promoter Score)
0

NPS

(Net Promoter Score)
33


